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51ª SESSÃO ORDINÁRIA  – 21/11/2024 
 

 

[KELEN] O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Boa tarde a 

todos. Senhoras e senhores vereadores tomem assento em seus respectivos lugares bem 

como assinarem o livro de presença. Quero agradecer a presença das lideranças 

comunitárias que aqui estão, Tcheco, presidente do PP, liderança do bairro Kubitschek; 

também Wando, pescador, liderança comunitária e política da nossa cidade; o Afonso, na 

pessoa dos nossos amigos, sinta-se todos cumprimentados e assim também cumprimento 

a população de Guarapari que nos assistem ao vivo pelas plataformas e pela TV local. 

Gostaria que a assessoria... Vou registrar a presença do pároco do Padre Gracione Augusto 

Alves da cidade de Mimoso do Sul, seja bem-vindo. Se eu soubesse tinha convidado o 

Padre Diego para estar aqui presente conosco. Será homenageado na sessão de hoje pelo 

nobre vereador doutor Humberto Gonçalves.  

Vou aproveitar a oportunidade e pedir que os senhores e senhoras vereadores assinem o 

livro de presença, porque a partir de agora eu passo a palavra à nobre secretária para a 

verificação de quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Boa tarde a todos. 

Atenção vereadores para a chamada.  

Há quórum, presidente.  

Havendo quórum regimental, declaro abertos os trabalhos de mais uma sessão ordinária 

no dia 21/11/2024. Salientando a todos os nobres vereadores que já deixem o dia 12 de 

dezembro, a última sessão ordinária, reservada em suas agendas e suas atribuições que 

nós iremos estar apreciando o orçamento de 2025, a peça orçamentária muito importante 

para o traçado da cidade, para a gestão do prefeito eleito. Então, já ficam todos os 

vereadores cientes que no dia 12 de dezembro nós estaremos aqui apreciando a peça 

orçamentária do ano de 2025. O orçamento que irá dar o norteio de trabalho à nova 

administração da cidade de Guarapari.  

Quero nesse momento franquear a palavra ao nobre vereador Fábio, que eu vou pedir até 

uma oportunidade que o mesmo faça o convite ao padre que se faz presente, para fazer a 

benção da nossa sessão. Mas para isso eu preciso que vossa excelência esteja na tribuna.  

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Boa tarde a todos.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Peço que o público 

presente se coloque de pé, bem como os nobres vereadores, para que nós possamos ouvir 

a mensagem de Deus.  

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Boa tarde a todos. Convido, por 

favor, Padre, convido o senhor a fazer a leitura. Por favor, Padre, a benção aqui na nossa 

sessão, na nossa câmara, em todos os presentes aqui e em casa.  

O SENHOR PADRE GRACIONE AUGUSTO ALVES - Boa tarde a todos. Como já foi 

dito, eu sou o padre Gracione Augusto Alves. Sou padre na paróquia São José, em 

Mimoso do Sul, e hoje estou aqui para receber uma homenagem através do doutor 

Humberto... [02 CLAUDICEIA]... Mimoso do Sul, e hoje estou aqui é para receber uma 

homenagem através do doutor Humberto, pelo trabalho que não só eu, mas toda a nossa 

igreja e também outras lideranças, realizamos no período da enchente que aconteceu em 

Mimoso do Sul, é propriamente no dia 23 de março, então fico muito feliz e agradecido 

por estar aqui para essa homenagem. E, nada melhor que iniciarmos realmente pedindo a 

bênção de Deus, a proteção de Deus. E nosso irmão aqui preparou o texto. Peço a 

liberdade para gente  ler o texto que ele escolheu e depois rezarmos a nossa oração.  O 

texto que foi escolhido… (Padre faz leitura )  
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O SENHOR GRACIONE ALGUSTO ALVES (PADRE PARÓQUIA SÃO JOSÉ EM 

MIMOSO DO SUL) – Esse texto do evangelho segundo são Lucas, momento em que 

Maria ela reconhece as Maravilhas de Deus na sua vida e na vida do seu povo. E assim 

ela canta, não é o que nós chamamos o magnífica, o canto de Maria, louvando e 

agradecendo ao próprio Deus por tudo aquilo que ele fez na sua vida e na vida do seu 

povo. Eu Acredito que é um texto muito propício para esse momento, porque nós estamos 

aqui também para agradecer, agradecer a Deus pela nossa vida, pelo nosso trabalho. 

Estamos finalizando mais 1 ano, então nós agradecemos a Deus. Glorificamos o nome 

dele por tudo que ele realizou na nossa vida. Este ano, e de modo particular, penso eu, 

que é o momento de agradecer a Deus, né? Por tudo aquilo que ele nos proporcionou fazer 

lá atrás, no mês de março, no mês de abril, diante da tragédia, da catástrofe que aconteceu 

em Mimoso do Sul. Se não fosse a graça de Deus, a misericórdia de Deus o poder de Deus 

sobre nós, talvez nós não teríamos forças para realizar o trabalho que nós realizamos, o 

trabalho que não foi só meu, nós temos aqui também a secretária de assistência social de 

Mimoso, Ana Carla. Ela também com a sua equipe, realizou um belíssimo trabalho, a 

igreja católica e várias outras instituições, mas todo o trabalho que foi realizado, com 

certeza, foi porque Deus esteve conosco. A mão poderosa de Deus esteve sobre cada um 

de nós naquele momento. E, assim, com a ajuda de muitas pessoas, nós podemos realizar 

um trabalho de acolhida, de solidariedade, de amor ao próximo, sobretudo para aqueles 

que naquele momento tinham perdido tudo por causa da enchente. Não sei se algum de 

vocês tiveram oportunidade de ir lá em Mimoso. Mas realmente pessoas perderam tudo. 

Perderam casa, perderam roupa, comida, perderam entes queridos. Então não tinham 

nada. Mas a mão poderosa de Deus esteve sobre nós, nos deu forças e assim nós 

trabalhamos. E hoje estamos aqui então para agradecer, para louvar e bem dizer a Deus 

por ele estar conosco e por todas as pessoas  que ajudaram, que trabalharam pela nossa 

igreja e por tantas outras instituições e também outras igrejas que de uma forma ou de 

outra realizava algum trabalho. E nesse sentido, então eu convido aqui rezemos a oração 

do Pai Nosso...[03 ANA ] ... E nesse sentido, então, eu convido aqui que rezemos a oração 

do Pai Nosso, colocando tudo isso nas mãos de Deus. Agradecendo realmente a Ele. E 

pedindo a Ele que continue nos abençoando e nos protegendo. Rezemos juntos. (É feita a 

oração do Pai Nosso). E, também, vamos rezar a Ave Maria, pedindo mais uma vez a 

ajuda e o auxílio de nossa mãe. (É feita a oração da Ave Maria e, em seguida, uma oração 

pelo Padre). Muito obrigado, mais uma vez. Peço desculpa. A questão da voz é porque eu 

estou saindo de uma gripe. A situação não está muito boa. Mas fico feliz e agradecido 

mais uma vez. E que Deus abençoe a todos.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Bom, 

dando sequência a sessão, gostaria de cumprimentar a secretária da assistência, Ana Carla. 

Mande um abraço para o Peterson, nosso prefeito lá, meu amigo, tá? Seja bem-vinda ao 

nosso município. E leve o abraço do Parlamento Municipal ao prefeito e sua equipe. 

Dando sequência à sessão, iremos, nesse momento, discutir a Ata da sessão anterior. Não 

havendo interesse de nenhum dos nobres pares em discutir a Ata da sessão anterior...[04 

SAMUEL ] ... em discutir a ata iremos entrar no processo de votação.  

Em votação ata da sessão anterior. 

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. Peço que a nobre secretária vereadora Kamilla 

Carvalho Rocha faça a leitura dos avisos protocolares. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) -  Presidente, não 

há aviso protocolado. 
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O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Não 

havendo avisos protocolares, entraremos neste momento no expediente dos senhores e 

senhoras vereadores passo a palavra à nobre secretária para a leitura dos expedientes 

normativos dos vereadores. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) -= Lê: Projeto de 

Lei nº 148/2024 de autoria do vereador Fábio Veterinário. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Salientando 

ao plenário que nós estamos faltando três sessões para encerrar o ano legislativo, algum 

dos 

nobres vereadores autores das matérias desejam pedir dispensa de interstícios, 

provavelmente as matérias não irão prosperar nas comissões. Com a palavra o nobre 

vereador Fábio Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO - Boa tarde novamente! Gostaria 

de pedir regime de urgência, parecer oral e dispensa de interstícios nos projetos de lei 

148, 149, 150 e 151 de 2024. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – O pedido 

de Vossa Excelência é regimental, irei colocar em apreciação do plenário. 

Os vereadores que aprovam a solicitação elaborada oralmente pelo nobre vereador Fábio 

Veterinário, permaneçam sentados. Dessa forma o plenário se manteve como está 

aprovado por unanimidade dos presentes. Transfiro as matérias para a ordem do dia. 

Continuando o processo legislativo, passo a palavra à nobre secretária que vai fazer a 

leitura das solicitações de todos os vereadores e homenagens para tal passo a palavra ao 

nobre vereador Dito Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL DE SOUZA ALMEIDA- Boa tarde Presidente! 

Boa tarde mesa diretora, boa tarde nobres pares, servidores dessa casa. Boa tarde a 

imprensa, boa tarde Guarapari! É uma honra Padre recebê-lo aqui, nossa Secretária de 

Assistência Social parabenizar vocês pelo trabalho maravilhoso que vocês fizeram e 

fazem naquela região, onde tenho grandes amigos em Mimoso, é uma cidade muito 

querida, onde tenho o prazer de ter um sobrinho Padre naquela região de vocês, que é o 

Padre Rogério Guimarães. Estava falando com o nosso Padre aí agora e sejam bem-vindos 

à nossa cidade de Guarapari que recebe cada um de vocês de braços abertos, e  estamos 

aqui falando em nome dos 17 vereadores. Boa tarde a imprensa, boa tarde Deus e obrigado 

pai por mais essa oportunidade senhor de estar falando a nossa população. Presidente a 

minha vinda nessa tribuna, é regimental e gostaria que Vossa Excelência...[05 RUTH ] ... 

tribuna é regimental, e gostaria que vossa excelência colocasse em apreciação dos nobres 

pares e, ao mesmo tempo, solicitar que os nobres pares me acompanhem nessa solicitação, 

votando favorável ao nosso pedido. Como falei, é regimental, queria pedir votação e 

discussão em bloco das preposições, solicitações e homenagens dos nobres vereadores. 

Peço que vossa excelência coloque em apreciação. E boa tarde a todos! 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – A 

solicitação do nobre vereador Dito Xaréu é regimental, eu irei colocar em apreciação do 

plenário. 

Vereadores que aprovam, permaneçam como estão. 

Aprovado por todos os presentes.  

Dessa forma, eu passo a palavra à nobre secretária para a leitura de todas as matérias que 

estão na pauta da sessão de hoje no pequeno expediente.  

A SENHORA SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILLA ROCHA) LÊ – Indicação n.º 

570/2024, de autoria do vereador Dito Xaréu.  

Indicação n.º 571/2024, de autoria do vereador Dito Xaréu. 

Indicação n.º 575/2024, de autoria do vereador Oldair Rossi. 
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Retirando a Indicação n.º 577/2024 e n.º 578/2024, de autoria da vereadora Rosana 

Pinheiro e a Indicação n.º 579/2024, de autoria do vereador Professor Luciano. 

Indicação n.º 582/2024, de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Retirando a Indicação n.º 584/2024 e n.º 585/2024, de autoria do vereador Leo Dantas. 

Moção n.º 276/2024, de autoria vereador professor Luciano.  

Indicação n.º 579/2024, de autoria do vereador Professor Luciano. 

Moção n.º 277/2024, de autoria vereador Oldair Rossi.  

Moção n.º 278/2024, de autoria vereador Fábio Veterinário.  

Indicação n.º 584/2024, de autoria do vereador Leo Dantas. 

Indicação n.º 585/2024, de autoria do vereador Leo Dantas. 

Presidente, encerrado.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Encerrada 

a leitura dinâmica de todas as matérias que estão no pequeno expediente, entraremos no 

processo de votação. Em votação todas as indicações e moções de autoria dos senhores e 

senhoras vereadores. Antes do processo de votação, quero cumprimentar a liderança 

comunitária que está nos acompanhando neste momento: o Nelson Garcia, acabou de 

mandar um WhatsApp aqui dizendo que está acompanhando os trabalhos... [06 KELEN 

] ... Nelson Garcia, acabou de mandar um WhatsApp aqui, dizendo que está 

acompanhando os trabalhos dos vereadores. Então um abraço para o Nelson, em nome de 

todos os vereadores, bem como a Gisele Serafim lá de Meaípe, que também acabou de 

fazer uma foto ali da transmissão ao vivo da TV, se comunicando que está acompanhando 

os trabalhos do Legislativo Municipal, isso é muito importante, é a sociedade de 

Guarapari ligada nos trabalhos dos seus representantes.  

Dessa forma, passaremos para o processo de votação.  

Em votação todas as matérias que estão na pauta da sessão de hoje. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado por todos os presentes.  

Neste momento entraremos na ordem do dia, aliás, no horário dos oradores, que por sua 

vez, são os nobres vereadores. Transfiro a palavra à nobre secretária para a chamada do 

primeiro orador inscrito, para que possa fazer o uso da palavra pelo tempo regimental de 

até seis minutos.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Vereador Doutor 

Humberto.  

Presidente, eu vou fazer aqui a leitura da biografia dos homenageados do vereador Doutor 

Humberto.  

Convido a Secretária de Assistência Social de Mimoso do Sul, a senhora Ana Carla 

Ribeiro Santana, para adentrar ao plenário.  

(A senhora Ana Carla recebe a honraria). 

Natural de Iconha, nascida em 13/061980, tem 43 anos. Começou a trabalhar desde 14 

anos. Seu primeiro trabalho foi na transportadora Jolivan, no setor financeiro. Trabalhou 

nesta área por mais de 20 anos, se formando em Gestão Financeira pela Universidade 

Paulista em 2021. Sempre trabalhando em empresas privadas. Em 2020 mudou para 

Mimoso do Sul, iniciando de 2021 fez processo seletivo na Prefeitura de Mimoso do Sul 

para auxiliar escriturário ficando em segundo lugar. Em agosto de 2021 foi admitida nesse 

ano como servidora pública na Secretaria de Saúde, onde ficou por quase um ano, e em 

sequência sendo transferida para a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social e 

Econômico, onde teve a satisfação de trabalhar juntamente com o senhor Paulo Renato 

Barros, que na época era o secretário de assistência. Em novembro de 22 ficou por quatro 

meses como secretária interina, e em outubro de 2023 foi nomeada oficialmente como 

secretária de assistência, onde no período à frente da secretaria passou pela enchente de 



5 
 

dezembro de 2022, de janeiro de 2023 e agora em março de 2024. Trabalhar na Secretaria 

de Assistência tem sido todos os dias um aprendizado, mas tem sido também satisfatório 

em saber que você pode de alguma forma ajudar as pessoas mais vulneráveis que 

precisam de você. 

O SENHOR VEREADOR HUMBERTO GONÇALVES -Eu queria pedir ao plenário aí 

pra que ela possa explanar alguma coisa.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Para que a nobre 

Secretária da Assistência Social do Município de Mimoso do Sul possa fazer uso da 

palavra, peço autorização do plenário, 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por todos presentes.  

Com a palavra, Ana Carla, secretária da assistência de Mimoso do Sul.  

A SENHORS ANA CARLA - SECRETARIA DE ASSISTENCIAL SOCIAL DE 

MIMOSO DO SUL - Boa tarde a todos. Nesse momento eu me sinto muito feliz e muito 

honrada por estar sendo homenageada. Obrigada, doutor Humberto. Essa homenagem eu 

dedico também não só a mim, mas toda a minha equipe de assistência, porque eu sozinha, 

naquele momento, não poderia, não faria nada sozinha, então eu dedico essa homenagem 

também a toda a minha equipe! Obrigada a cada um de vocês por estar ali naquele 

momento comigo, num momento difícil que nós passamos, mas a união faz a força! E 

naquele momento nós vimos o quanto nós somos fortes e unidos. Obrigada.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Peço também 

para adentrar ao plenário o Padre Gracione Augusto Alves. O Padre Gracione Augusto 

Alves, natural de Castelo, nascido em 13 de maio de 1983, filho de Pedro Augusto Alves 

e Luzia Mercedes Toleto Alves. Desde criança sentia em seu coração o forte desejo de ser 

Padre para servir a Deus e a igreja. Sua mãe, Dona Luzia, foi grande incentivadora de sua 

vocação. Sendo assim, em 1999, com apenas 15 anos, deixou sua casa e ingressou no 

Seminário dos Agostinianos Recoletos em Itaúna, Minas Gerais, onde concluiu o ensino 

médio... [07 CLAUDICEIA] ... O SENHOR VEREADOR HUMBERTO GONÇALVES 

- Presidente, solicito aí para que o padre possa explanar.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Os Srs. Vereadores que 

aprovam o pedido do vereador Doutor Humberto, permaneçam como estão. 

Aprovado por todos os presentes.  

Com a palavra, o padre Gracione Augusto. 

O SENHOR GRACIONE ALGUSTO ALVES (PADRE PARÓQUIA SÃO JOSÉ EM 

MIMOSO DO SUL) – Como eu já falei no início, é apenas dizer novamente que é muito 

gratificante poder estar aqui hoje recebendo essa homenagem que também não é só 

minha, não é como a Ana Carla diz, é uma homenagem que eu recebo mais, que é de toda 

a paróquia São José de Minoso do Sul. Todos aqueles que comigo trabalharam, se 

dedicaram, se comprometeram em ajudar as pessoas na enchente é hoje, são 

homenageadas, através de mim o reconhecimento chega a todos porque o trabalho não 

foi só meu. Eu coordenei, né? Com o nosso coordenador paroquial, que aqui está o 

Juninho, o Sidney também, que muito ajudou que aqui está, mas foi toda a paróquia, toda 

a liderança paroquial que trabalhou e assim conseguimos ajudar muitas pessoas. Por isso, 

hoje essa homenagem minha, mas através de mim, todos os meus paroquianos também, 

com certeza, eu desejo e sinto que eles também são homenageados. E mais uma vez 

obrigado ao doutor Humberto, por conceder essa homenagem e que Deus continue nos 

abençoando e nos protegendo. Muito obrigado a todos! 

O SENHOR VEREADOR HUMBERTO GONÇALVES  -  Gostaria que o presidente 

viesse tirar aqui a foto aqui.  
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(Vereador faz entrega da homenagem) 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Presidente, 

encerrado o horário dos oradores, pois o restante que estava em pauta declinou.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Nós entraremos neste 

momento, encerrado o horário destinado aos oradores, passaremos para o horário dos 

líderes partidários inscritos. Transfiro a palavra nobre secretária para que ela possa 

realizar a chamada do primeiro líder partidário escrito.  

Quero deixar o plenário ciente que o momento das lideranças partidárias. O debate em  

tela passa a ser o partido políticos e os feitos do mesmo a sociedade guarapariense.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Vereador Rodrigo 

Borges não se encontra, vereador Izac declina, vereador Oldair Rossi.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Boa tarde a todos! Mais uma vez 

parabenizar o Padre Gracione, a secretária de Mimoso... [08 ANA ] ...  O SENHOR 

VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde a todos, mais uma vez. Parabenizar o Padre 

Gracione e a Secretária lá de Mimoso. Eu queria aqui destacar, nesse momento, a 

importância daquela tragédia também que teve em Alfredo Chaves, Iconha até Vagem 

Alta, ao qual eu era coordenador da Defesa Civil de Guarapari. Tivemos presente naquela 

atuação que foi uma catástrofe com perda de vidas. Então, a gente sabe o quanto é difícil 

e o quanto é importante as instituições, as associações, a igreja, denominações. Todos 

temos que nos unir num momento de tragédia. Então, Mimoso do Sul foi uma tragédia 

irreparável. Acompanhamos. Então, eu queria aqui parabenizar o trabalho de vocês, da 

Secretária da Assistência Social, que é uma Secretaria muito engajada nesses momentos 

de crise. Espero que a cidade de Mimoso do Sul retome as suas atividades normais em 

breve – se Deus assim permitir – e com o esforço do trabalho da Igreja Católica, eu tenho 

certeza de outras igrejas evangélicas.  Eu queria parabenizar vocês e dizer que o 

importante da mitigação de riscos na cidade de vocês, assim como Alfredo Chaves e 

Iconha, que vivemos essa catástrofe lá também, que foi muito triste. É muito triste quando 

as pessoas perdem tudo! Então a gente tem que se igualar sempre, todos os dias. Porque 

não importa a pessoa ser rica, milionária, pobre ou está até morando na rua. Nós temos 

que nos unir e sermos irmãos. Para isso que viemos ao mundo: para compartilhar, para 

nos ajudarmos nas horas difíceis. Então, eu acompanhei muitas tragédias, ao qual estava 

coordenador da Defesa Civil de Guarapari. Participei ativamente nas doações do 

município de Guarapari, ao qual levamos quase cinco caminhões, na época, de alimentos, 

agasalhos, para Iconha e Alfredo Chaves. Eu quero parabenizar vocês, mais uma vez, 

porque esse que é o trabalho dos irmãos: é dar as mãos nos horários difíceis, nas horas 

difíceis. Esta é a sociedade que queremos também para o futuro. Todos se unindo em prol 

da sociedade. E parabéns a vocês! É uma homenagem muito importante da Câmara 

Municipal. E leve aqui o carinho dos vereadores dessa Câmara Legislativa, para Mimoso, 

para o Poder Executivo. E o padre, parabéns! Porque é isso que importa: as igrejas. É a 

união! É todo mundo se unindo em prol de um só que é o ser humano que está em jogo. 

Então, parabéns, mais uma vez, a vocês. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Suspendo 

a sessão por dois minutos. (SESSÃO SUSPENSA)...[09 SAMUEL ] ... (SESSÃO 

SUSPENSA)...[10 RUTH ] ...  O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL 

SANT’ANA LIMA) – Senhoras e senhores, boa tarde a todos. Passo a palavra à nobre 

secretária. (Pausa) 
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Senhoras e senhores vereadores, retornando os trabalhos, entraremos na ordem do dia. 

Por isso, vou franquear a palavra nobre secretária da mesa para que a mesma faça a 

chamada dos senhores e senhoras vereadores para a verificação de quórum.  

A SENHORA SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILLA ROCHA) – Atenção, 

vereadores, para a chamada. (É feita a chamada dos senhores vereadores para a 

verificação de quórum). 

Há quórum, presidente.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Solicito a 

secretária que faça a leitura dos Projetos de lei n.º 148, n.º 149, n.º 150 e n.º 151/2024.  

A SENHORA SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILLA ROCHA) LÊ – Projeto de Lei 

n.º 148/2024, de autoria do vereador Fábio Veterinário.  

Projeto de Lei n.º 149/2024, de Oldair Rossi...[11 KELEN ] ... Lê: Projeto de lei nº 

149/2024 de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Lê: Projeto de lei nº 150/2024 de autoria do vereador Fábio Veterinário.  

Lê: Projeto de lei nº 151/2024 de autoria do vereador Dr. Humberto. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com a palavra o nobre 

vereador Dr. Humberto.  

O SENHOR VEREADOR HUMBERTO GONÇALVES - Presidente, eu vim aqui na 

tribuna pedir a retirada do projeto 151/2024, que institui o Mês de Maio Vermelho como 

Mês de Conscientização e Prevenção ao Combate ao Câncer de Boca no município de 

Guarapari e da outras providências. Então estou pedindo a retirada do projeto.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Como o projeto já estava 

em pauta, irei colocar em apreciação do plenário.  

Os senhores vereadores que aprovam a solicitação do nobre vereador em retirar de pauta, 

permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado por todos os presentes.  

Dando sequência, já foram lidas as matérias. Nesse momento entraremos nos pareceres. 

Convoco a Comissão de Redação e Justiça para exarar o parecer aos projetos.  

Projeto de lei nº 148, 149, 150/2024. Com a palavra a Relatora da Comissão, Kamilla 

Rocha.  

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA - Presidente, parecer 

para votar da bancada? 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Autorização. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA - Favorável em todos 

os projetos.  

Com a palavra o Membro da comissão, vereador Máx Júnior. O mesmo não se faz 

presente, o seu substituto legal, Marcelo Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Parecer favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com o voto do nobre 

vereador Marcelo Rosa favorável, nós passaremos a palavra ao Presidente da Comissão, 

o ilustríssimo vereador Oldair Rossi.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Permissão para votar da bancada? 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o pedido de vossa 

excelência para manifestação da bancada.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com voto favorável do 

novo presidente da comissão, vereador Oldair Rossi. Por unanimidade a Comissão de 

Redação e Justiça foi favorável aos projetos nº 148, 149 e 150/2024. Nesse momento 

passaremos para as discussões.  

Em primeira discussão os projetos de leis nº 148, 149 e 150/ 2024.  
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Os senhores Vereadores gostariam de manifestação?  

Não havendo interesse em primeira discussão, passaremos para a segunda discussão. Em 

segunda discussão os projetos de leis nº148, 149, 150/ 2024.  

Também não havendo interesse de nenhum dos nobres pares, passaremos para o processo 

de votação.  

Em votação o parecer da comissão de Redação e Justiça, que foi favorável aos projetos 

nº 148, 149, 150/2024.  

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados (Pausa). 

Aprovado por todos os presentes.  

Passaremos agora para a votação definitiva. 

Em votação, os projetos de lei nº 148, 149, 150/ 2024.  

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados (Pausa). 

Aprovado por todos os presentes.  

Agradecer aos nobres vereadores, agradecer a presença da Secretária Municipal de 

Assistência e Trabalho da Cidade Mimoso do Sul, a Ana Carla, e seus colaboradores. Ao 

padre que esteve conosco lá da comunidade de São José, na cidade de Mimoso do Sul. 

Agradecer aos nossos colaboradores, aos vereadores, à população de Guarapari. E não 

havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(A Sessão foi encerrada às 16 horas e 19 minutos). 

 

 

 

WENDEL SANT’ANA LIMA 

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 
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